



山东交通技师学院:

不忘初心担使命 政治引领促发展

强化政治引领 加强全面从严治党责任意识

过去一年,山东交通技师学院党的建设取得突出成绩,是学院党委高度重视、坚强领导的结果,是全院各基层党组织、广大党员干部尽职尽责、无私奉献的结果。

学院党委牢牢抓住主题教育“守初心、担使命,找差距、抓落实”的十二字总要求,做到了学习教育、调查研究、检视问题、整改落实贯穿始终。通过举办封闭读书班、中层干部培训班、党委理论中心组学习研讨等形式,党员领导干部的思想认识进一步提升,政治理论素养得到再加强。围绕师生关心的重点、难点问题,确定调研专题,找准问题症结,制定整改措施,做到了紧盯问题整改,师生的满意度进一步提升。

在此基础上,广大党员干部深刻检视剖析思想、作风问题,真正做到了把思想摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去。党员领导干部带头整改,杜绝久拖不决,整改成效明显,全院师生的凝聚力和向心力进一步提高。

在工作中,学院加强党建工作制度建设,压实全面从严治党责任。坚持党建工作督查制度及半年党支部书记述职评议考核制度,开展党支部评星定级工作,将党支部考核与评优表彰相挂钩,党支部书记抓党建的责任意识进一步增强,广大党员领导干部的全面从严治党责任意识进一步提高。



在抗击新冠肺炎疫情的关键时期,山东交通技师学院召开了2020年党建工作会议,扎实推进2020年党建、党风廉政建设和全国文明单位复评工作,为实现疫情防控和改革发展“双胜利”提供坚强政治保证。牢记初心使命、勇于担当作为,山东交通技师学院党建工作在整体提升中取得了新的成效。

突出思想建设 推动学院实现高质量发展

在突出思想建设方面,党委理论学习中心组发挥“头雁效应”,全年开展学习研讨16次,党员学习研讨20余次。加强干部队伍建设,利用暑假到浙江大学开展中层干部培训、专业骨干教师培训,提升业务素质。创新开展党员学习教育,革命传统教育、先进典型教育、沂蒙精神现场教学等主题党日活动丰富多彩,通过举办文艺晚会、演讲比赛,观看专题

教育影片,讲党课等活动,党员干部政治理论水平显著提升。

强化宣传,把牢意识形态主阵地,将意识形态列为党委重要议事日程,定期分析研判,网络意识形态监管得到进一步加强。拍摄快闪作品《我和我的祖国》,策划“讲交院故事”系列公众号文章,让学生和家长趣味阅读。充分利用宣传栏、电子屏、多功能一体机、校园网、“学习强国”平台、灯塔——党建在线平台等载体,围绕“不忘初心、牢记使命”主题教育深入宣传。校园文化建设进一步规范,校园文化氛

围更加浓厚,学院的知名度和美誉度进一步提升。

党支部标准化建设再上新台阶。严格执行党内政治生活各项制度,党员学习教育抓得更实。建立党员学习补课制度,推动党员学习教育成为常态。召开党建观摩会、各类党务培训会7次,党务工作者的整体素质进一步提升;新建党员活动室6处,推进11个党支部全部在三星级以上。打造党员之家、干部之家、职工之家、学生之家品牌,推进党组织关怀和温暖在师生中全覆盖,激励党员奉献担当。

志愿服务品牌建设进一步增强。“双报到”“农机义诊”等各类志愿服务活动趋于常态化。加强典型示范带动,开展“七一”评优、教师节评优,选树先进典型,学院学榜样、比先进,促提升的浓厚氛围已经形成。

抓牢精神文明、党风廉政建设文明“交院”形象再提升

文明创建日常管理更严更实,各项创建工作推进有力,党建、精神文明建设、教育教学工作深度融合,精神文明建设抓手效应进一步凸显。2019年学院内涵建设实现大丰收,招生工作再上新台阶,在校生达14000余人。学院荣获“富民兴鲁劳动奖状”,被评为“山东省教育系统先进集体”“山东省技工教育先进集体”,师生在各类比赛中获国家级奖项7项,省部级64项。

学院党委严格落实省委巡视组对学院延伸巡视反馈的问题,全力抓好整改。党员领导干部严格落实中央八项规定及其实施细则精神,去年学院没有违规违纪问题发生。党风廉政建设考核力度进一步加大,监督执纪问责力度继续增强,警示教育持续用力,学院风清气正的良好氛围已然形成。

下一步,学院将在上级党委政府的坚强领导下,不忘初心、牢记使命,奋发进取、担当作为,答好统筹推进疫情防控和学院高质量发展考卷。

(吕萍 达庆君)

德国本硕博直申发布会 7月12日举行

7月12日(周日)将在山东广播电视台举行,德国本硕博直申发布会,也是一次“教育盛典”:本硕博计划十年八十万!是关心孩子教育的家长必须带着孩子要来参加的一次论坛,听国内外教育专家对教育的指导和未来的选择、听优秀的学生家长分享如何培养孩子、听优秀的学生分享如何学习和自我成长。拓展国际化视野,清晰了解留学的意义和利弊.座位有限,欢迎大家提前预约留座

0531-58761424/15288864376/18006368827!也可以到济南市历下区千佛山路1号CCPARK创意港东翼8层德欧国际直接咨询!



陪同哈尔滨工业大学(威海)校长一行出发
慕尼黑工业大学,达成进一步合作共识



参观德累斯顿工业大学



座位有限,可加微信提前预约



德累斯顿工业大学来华考试



参观大众玻璃工厂

党建引领、助力抗疫

全国上下一心抗击疫情,作为一家教育企业理应担当一份社会责任,奉献微薄之力参与到抗击新冠肺炎疫情中来,德欧国际集团为各大院校累积捐赠医用口罩34600只,助力抗击疫情。德欧国际希望这些爱心之举为疫情防控尽一份绵薄之力,共渡难关,以实际行动践行企业的责任、担当和使命。

哈尔滨工业大学(威海)口罩5000只;
郑州大学学生处口罩5000只;
郑州大学国际处口罩1000只;
郑州大学机械学院口罩1000只;
郑州大学继续教育学院口罩1000只;

国内项目学生口罩2000只;
赴德国留学生口罩600只;
泰安一中口罩3000只;
泰安二中口罩2000只;

捐赠明细